

GOT Filtration and injection

ATTENZIONE: Questo foglietto illustrativo contiene importanti informazioni e avvertenze per l'uso corretto del dispositivo medico. Leggere con attenzione prima di eseguire qualsiasi operazione e seguire scrupolosamente le istruzioni per l'uso.

COMPOSIZIONE E CONFEZIONE

GOT Filtration and injection è costituito da un filtro da 0,22 µm in PTFE con connettore in PVC. La confezione include aghi da 30G e fasce da polso per i pazienti.

DESTINAZIONE D'USO

GOT Filtration and injection, accessorio per la filtrazione e iniezione di gas oftalmico, è destinato a essere usato esclusivamente assieme a gas oftalmici SF₆, C₂F₆, C₃F₈, contenuti in sistemi muniti di valvola a stelo da 4 mm e/o con attacchi luer lock maschio che operano a pressioni fino a 1 bar, e con siringhe sterili con attacchi luer.

GOT Filtration and injection è destinato a essere utilizzato presso i centri nei quali si effettuano interventi di chirurgia vitreoretinica; l'uso è pertanto ristretto a solo personale medico qualificato. Ogni altro uso del dispositivo è da considerarsi improprio.

MODO D'USO

- Assicurarsi che la confezione sia intatta.
- Rimuovere **GOT Filtration and injection** dalla busta di confezionamento in campo sterile.
- Collegare il filtro (2) a una siringa sterile con attacco luer in condizione di asepsi.
- Collegare il connettore (1) alla bombola contenente il gas oftalmico, secondo le istruzioni fornite dal fabbricante del gas.
- Prelevare il gas secondo le istruzioni fornite dal fabbricante del gas.
- Staccare il filtro (2) e il connettore (1) dalla siringa.
- Inserire immediatamente l'ago sulla siringa.
- Il dispositivo è pronto per l'iniezione intraoculare.

AVVERTENZE E PRECAUZIONI

- Prima dell'uso, conservare secondo le indicazioni riportate in etichetta.
- l'integrità è garantita solo se la confezione è intatta – Non usare se l'imballo è aperto o danneggiato o se anche uno solo dei componenti è trovato in condizioni difettose.
- La data di scadenza è indicata sull'etichetta – Non usare

GOT Filtration and injection

WARNING: This instruction sheet contains important information and warnings on the correct use of the medical device. Carefully read it before starting any operation and closely follow the directions for use.

COMPOSITION AND PACKAGING

GOT Filtration and injection is composed of a PTFE 0.22 µm filter with a PVC connector. Each box includes 30G needles and patient wristbands.

INDICATIONS FOR USE

GOT Filtration and injection, accessory to filter and inject ophthalmic gas, is intended for the exclusive use together with the ophthalmic gases SF₆, C₂F₆, C₃F₈, contained in systems provided with 4 mm valve spindle and/or male luer lock connectors that operates at pressure up to 1 bar, and sterile syringes with luer connector.

GOT Filtration and injection is intended for use at centres where vitreoretinal surgeries are performed. Consequently, its use is restricted to qualified medical personnel only. Any other use must be considered improper.

DIRECTIONS FOR USE

- Make sure that the package is intact.
- Remove the **GOT Filtration and injection** from the pouch in the sterile field.
- Connect the filter (2) to a sterile syringe with a luer connector under aseptic conditions.
- Attach the connector (1) to the cylinder containing the ophthalmic gas, according to instructions supplied by the gas manufacturer.
- Take the gas according to the instructions supplied by the gas manufacturer.
- Disconnect the filter (2) and the connector (1) from the syringe.
- Immediately mount the needle to the syringe.

oltre la data di scadenza.

- Monouso – Non risterilizzare. L'utilizzo o la sterilizzazione di prodotti monouso già usati può causare contaminazione crociata.
- Il dispositivo deve essere utilizzato esclusivamente da personale medico chirurgico, in sala operatoria o comunque in campo sterile.
- Il dispositivo è destinato a essere usato esclusivamente assieme a gas oftalmici SF₆, C₂F₆, C₃F₈, contenuti in sistemi muniti di valvola a stelo da 4 mm e/o con attacchi luer lock maschio che operano a pressioni fino a 1 bar, e con siringhe sterili con attacchi luer.
- Non rimuovere assolutamente il filtro durante l'aspirazione del gas e l'eventuale miscelazione con aria.

- Il paziente cui è stato iniettato gas intraoculare deve essere invitato a indossare per un periodo di tempo opportuno la fascia da polso acclusa, contenente importanti restrizioni tra cui le limitazioni all'uso di protossido di azoto (N20) in eventuali procedure chirurgiche e dentali successive e l'esposizione a variazioni di pressione (escursioni in montagna, viaggi in aereo, immersioni subacquee con o senza bombole, trattamento in camera iperbarica)..**

- Dopo l'uso, i componenti venuti a contatto con i fluidi del paziente presentano un potenziale rischio biologico – Adottare le misure di protezione individuale e smaltire in modo da minimizzare i rischi per il personale o l'ambiente conformemente ai regolamenti nazionali sulla sicurezza del lavoro e i principi di assicurazione qualità.
- Eliminare gli altri componenti e le confezioni vuote secondo i regolamenti in vigore – Non disperdere il PVC nell'ambiente.

STERILIZZAZIONE

GOT Filtration and injection e l'ago sono sterili a ossido di etilene.

Prodotto monouso – Non risterilizzare.

CONSERVAZIONE

Conservare a temperatura ambiente.

Per segnalazioni su questo prodotto, riferire il numero di lotto riportato sulla confezione esterna. Per commenti e suggerimenti, andare al sito www.alchimiasrl.com.

FABBRICANTE

AL.CHI.M.I.A. S.r.l.
Viale Austria 14
35020 Ponte San Nicolò (PD) – Italia
e-mail: info@alchimiasrl.com

- The product is ready for the intraocular injection.

WARNINGS AND PRECAUTIONS

- Before use, store as indicated on label.
- Integrity is warranted only if package is intact – Do not use if package is open or damaged or any component is received in a defective condition.
- The expiry date is shown on product label – Do not use after the expiry date.
- Single use only – Do not re-sterilize. Use or sterilization of single use products that have been already used may cause cross-contamination.
- Product shall be used by qualified medical personnel only, in surgery room or in any case in the sterile field.
- The device is intended for the exclusive use together with the ophthalmic gases SF₆, C₂F₆, C₃F₈, contained in systems provided with 4 mm valve and/or male luer lock that operates at pressure up to 1 bar, and sterile syringes with luer connector.
- Absolutely do not remove the filter from the syringe during gas withdrawal and possible mixture with air.

- Patient implanted with intraocular gas must be invited to wear for an appropriate period of time the enclosed wristband containing important restrictions, including limitations on the use of nitrous oxide (N20) in subsequent surgical or dental procedures and exposition to pressure variations (elevation, travel by plane, diving with or without cylinders, hyperbaric chamber treatment).**

- After use, components in direct contact with patient body fluids are potentially bio-hazardous – Take the necessary steps for self-protection and dispose of in compliance with national regulations on workplace safety and quality assurance principles.
- Dispose of other components and empty packages in compliance with regulations in force – Avoid PVC dispersion into the environment.

STERILIZATION

GOT Filtration and injection and needle are sterile by ethylene oxide.

Single use only – Do not resterilize.

STORAGE

Store at room temperature.

For any report on this product, quote the lot number on package. For any comments or suggestions, go to www.alchimiasrl.com.

GOT Filtration and injection

ACHTUNG: Diese Packungsbeilage enthält wichtige Informationen und Warnhinweise für den korrekten Gebrauch des Medizinprodukts. Lesen Sie diese aufmerksam, bevor Sie mit der Anwendung beginnen und befolgen Sie die darin enthaltenen Anweisungen sorgfältig.

ZUSAMMENSETZUNG UND VERPACKUNG

GOT Filtration and injection besteht aus einem 0,22 µm Filter aus PTFE mit einem Verbindungsstück aus PVC. Die Verpackung enthält weiterhin 30-G-Nadeln sowie Armbänder für die Patienten.

ANWENDUNGSGEBIET

GOT Filtration and injection, Zubehör zur Filterung und Injektion ophthalmologisches Gases, darf nur mit den Gasen SF₆, C₂F₆, C₃F₈ verwendet werden, die in Aufbewahrungssystemen mit 4-mm-Schaftventil und/oder männlichem Luer-Lock-Verbindungsstück befindlich sind, die mit einem maximalen Druck bis 1 bar arbeiten, und mit sterilen Spritzen mit Luer-Verbindung.

GOT Filtration and injection darf nur in Zentren, in welchen chirurgische Eingriffe vorgenommen werden, und ausschließlich von medizinischem Fachpersonal verwendet werden. Jegliche vom vorgesehenen Anwendungsgebiet abweichende Verwendung des Produkts ist unzulässig.

GEBRAUCHSANWEISUNG

- Vergewissern Sie sich, dass die Verpackung sich in einem einwandfreien Zustand befindet.
- Nehmen Sie das **GOT Filtration and injection** in einer sterilen Umgebung aus der Verpackung.
- Verbinden Sie den Filter (2) mit einer sterilen Spritze mit Luer-Verbindung unter aseptischen Bedingungen.
- Verbinden Sie den Verbindungsstecker (1) mit der Gasflasche, die das ophthalmologische Gas enthält, gemäß der Gebrauchsanweisung des Gasherstellers.
- Entnehmen Sie das Gas gemäß der Gebrauchsanweisung des Gasherstellers.
- Trennen Sie den Filter (2) und den Verbindungsstecker (1) von der Spritze.
- Stecken Sie unverzüglich die Nadel in die Spritze.
- Das Produkt ist bereit zur intraokularen Injektion.

WARNHINWEISE UND VORSICHTSMASSNAHMEN

- Bewahren Sie das Produkt vor dem Gebrauch gemäß den Angaben auf dem Etikett auf.
- Die Sterilität des Produktes wird bei einwandfreier Verpackung garantiert. – verwenden Sie es nicht, wenn die Verpackung offen oder beschädigt ist oder auch nur eins der Komponenten sich in beschädigtem Zustand befindet.
- Das Verfallsdatum ist auf dem Etikett angegeben. -

GOT Filtration and injection

ATTENTION: Ce document contient des informations et des avertissements importants sur l'utilisation appropriée du dispositif médical. Lire attentivement avant d'effectuer n'importe quelle opération et suivre scrupuleusement les instructions d'utilisation.

COMPOSITION ET CONDITIONNEMENT

GOT Filtration and injection est composé d'un filtre de PTFE 0,22 µm doté d'un connecteur. Chaque boîte inclut des aiguilles 30G et des bracelets pour le patient.

INDICATIONS

GOT Filtration and injection, accessoire destiné à la filtration et à l'injection de gaz ophtalmiques, est conçu pour être utilisé exclusivement avec les gaz ophtalmiques SF₆, C₂F₆, C₃F₈, contenus dans des systèmes munis d'une valve de 4 mm et/ou

MANUFACTURER

AL.CHI.M.I.A. S.r.l.
Viale Austria 14
35020 Ponte San Nicolò (PD) – Italy
e-mail: info@alchimiasrl.com

Verwenden Sie das Produkt nach dem Verfallsdatum nicht.

- Einwegprodukt – Sterilisieren Sie es nicht erneut. Die Verwendung oder die Sterilisierung von gebrauchten Einwegprodukten kann Mischkontamination verursachen.
- Das Produkt darf ausschließlich von medizinischem Fachpersonal im Operationssaal oder in einer sterilen Umgebung verwendet werden.
- Das Produkt darf nur mit den Gasen SF₆, C₂F₆, C₃F₈ und ihren Mischungen verwendet werden, die in Aufbewahrungssystemen mit 4-mm-Schaftventil und/oder männlichem Luer-Lock-Verbindungsstück befindlich sind, die mit einem maximalen Druck bis 1 bar arbeiten, und mit sterilen Spritzen mit Luer-Verbindung.
- Entfernen Sie niemals den Filter während der Gasentnahme und während der eventuellen Mischung mit Luft von der Spritze.

- Der Patient, dem das intraokulare Gas eingespritzt wurde, muss gebeten werden, das mitgelieferte Armband eine angemessene Zeit zu tragen. Dieses enthält wichtige Hinweise für Einschränkungen des Patienten, wie zum Beispiel die Beschränkung des Gebrauchs von Stickstoffprotoxid (N20) in eventuellen chirurgischen und dentalen Eingriffen sowie das Aussetzen von Druckschwankungen (Ausflüge ins Gebirge, Reisen mit dem Flugzeug, Tauchen mit oder ohne Sauerstoffflaschen, Behandlung in hyperbarischer Kammer).**

- Nach dem Gebrauch stellen die Komponenten, die in Berührung mit den Körperflüssigkeiten des Patienten gekommen sind, eine potentielle biologische Gefahr dar. – Tragen Sie Individualschutz und entsorgen Sie die Abfälle gemäß den Vorgaben der Arbeitssicherheit, damit Gefahren für das Personal und für die Umwelt vermieden werden.
- Entsorgen Sie die Komponenten und die leeren Verpackungen gemäß geltenden Verfahren. – Setzen Sie kein PVC in der Umwelt frei.

STERILISIERUNG

Das **GOT Filtration and injection** und die Nadel sind durch Ethylenoxid sterilisiert.
Einwegprodukt – Nicht erneut sterilisieren.

AUFBEWAHRUNG

Bei Raumtemperatur aufbewahren.

Für Meldungen, die dieses Produkt betreffen, geben Sie die auf der Verpackung angegebenen Chargennummer an. Für Anmerkungen und Vorschläge besuchen Sie die Internetadresse www.alchimiasrl.com.

HERSTELLER

AL.CHI.M.I.A. S.r.l.
Viale Austria 14
35020 Ponte San Nicolò (PD) - Italien
E-Mail: info@alchimiasrl.com

de connecteurs mâles Luer Lock fonctionnant à des pressions allant jusqu'à 1 bar, ainsi qu'avec des seringues stériles à connecter Luer.

GOT Filtration and injection est destiné à être utilisé dans les centres où des interventions de chirurgie vitréorétinienne sont effectuées. Par conséquent, son usage est strictement réservé au personnel médical qualifié. Tout autre usage doit être considéré comme improprie.

MODE D'EMPLOI

- S'assurer que l'emballage est intact.
- Retirer le **GOT Filtration and injection** du sachet dans un champ stérile.
- Raccorder le filtre (2) à une seringue stérile avec un connecteur Luer en conditions d'asepsie.
- Raccorder le connecteur (1) au réservoir contenant le gaz ophtalmique, selon les instructions fournies par le fabricant du gaz.
- Aspirer le gaz selon les instructions fournies par le fabricant du gaz.
- Déconnecter le filtre (2) et le connecteur (1) de la seringue.

- Monter rapidement l'aiguille sur la seringue.
- Le dispositif est prêt pour une injection intraoculaire.

AVERTISSEMENTS ET PRECAUTIONS

- Avant l'utilisation, conserver selon les indications figurant sur l'étiquette.
- L'intégrité du produit est garantie seulement si l'emballage est intact – Ne pas utiliser si l'emballage est ouvert ou endommagé ou en cas de réception en état défectueux d'un composant quelconque.
- La date de péremption est imprimée sur l'étiquette – Ne pas utiliser au-delà de la date de péremption.
- Produit à usage unique – Ne pas restériliser. L'utilisation ou la stérilisation de produits à usage unique déjà utilisés peut causer une contamination croisée.
- Le produit doit être utilisé exclusivement par du personnel médical, en salle opératoire ou en tout cas dans un champ stérile.
- Le dispositif est destiné à être utilisé exclusivement avec les gaz ophtalmiques SF₆, C₂F₆, C₃F₈, contenus dans des systèmes munis d'une valve de 4 mm et/ou d'un connecteur mâle Luer Lock fonctionnant à une pression allant jusqu'à 1 bar, ainsi qu'avec des seringues stériles dotées d'un connecteur Luer.
- Ne pas déconnecter le filtre pendant l'aspiration du gaz et l'éventuel mélange avec l'air.

- Tout patient implanté avec un gaz intraoculaire doit être invité à porter pendant une période de temps adéquate le bracelet ci-inclus contenant des restrictions importantes, notamment des restrictions sur l'utilisation du protoxyde d'azote (N20) lors de procédures chirurgicales ou dentaires ultérieures, ainsi**

GOT Filtration and injection

ATENCIÓN: Este documento contiene informaciones y advertencias importantes sobre el uso correcto del producto sanitario. Leer detenidamente y seguir las instrucciones indicadas antes de efectuar cualquier operación.

COMPOSICIÓN Y PRESENTACIÓN

GOT Filtration and injection está compuesto de un filtro de 0,22 µm de PTFE con conector. Cada embalaje incluye agujas 30G y pulseras para el paciente.

INDICACIONES

GOT Filtration and injection, accesorio para la filtración e inyección de gas oftálmico, está destinado exclusivamente al uso junto con gases oftálmicos SF₆, C₂F₆, C₃F₈, presentados en cilindros provistos de válvula con vástago de 4 mm y/o con conectores luer lock machos que funcionan bajo presión hasta 1 bar, y jeringas estériles con conector luer.

GOT Filtration and injection está destinado al uso en los centros donde se practica la cirugía vitrorretiniana. Por lo tanto, está destinado al uso exclusivo del personal médico cualificado. Cualquier otro uso debe considerarse impropio.

MODO DE EMPLEO

- Cerciorarse de que el embalaje se encuentre intacto.
- Extraer el **GOT Filtration and injection** del sobre de presentación dentro del campo estéril.
- Conectar el filtro (2) a una jeringa estéril con un conector luer en condiciones asepticas.
- Conectar el conector (1) a la bombona que contiene el gas oftálmico, según las instrucciones proporcionadas por el fabricante del gas.
- Sacar el gas según las instrucciones proporcionadas por el fabricante del gas.
- Desconectar el filtro (2) y el conector (1) de la jeringa.
- Inmediatamente montar la aguja a la jeringa.
- El producto ya está listo para la inyección intraocular.

ADVERTENCIAS Y PRECAUCIONES

- Antes del uso, conservar el producto siguiendo las indicaciones de la etiqueta.
- La integridad del producto solo se garantiza con el embalaje intacto – No utilizar si el embalaje está abierto o dañado o si recibe alguno de los componentes en condiciones defectuosas.
- La fecha de caducidad se encuentra indicada en la etiqueta

que l'exposition à des variations de pression (montée en altitude, voyage en avion, plongée avec ou sans bouteilles, traitement en caisson hyperbare).

- Après utilisation, les composants en contact direct avec les fluides des patients présentent un potentiel risque biologique – Prendre les précautions nécessaires pour l'autoprotection et éliminer conformément aux réglementations nationales de sécurité sur le lieu de travail et les principes d'assurance qualité.
- Éliminer les autres composants et les matériaux d'emballage vides selon les réglementations en vigueur – Éviter la dispersion de PVC dans l'environnement.

STÉRILISATION

GOT Filtration and injection et l'aiguille sont stérilisés à l'oxyde d'éthylène.
À usage unique – Ne pas restériliser.

CONSERVATION

Conserver à température ambiante.

Pour tout signalement concernant ce produit, indiquer le numéro de lot figurant sur le conditionnement. Pour tout commentaire ou suggestion, accéder au site www.alchimiasrl.com.

FABRICANT

AL.CHI.M.I.A. S.r.l.
Viale Austria 14
35020 Ponte San Nicolò (PD) – Italie
e-mail: info@alchimiasrl.com

Marcatura CE
CE marking
CE-Kennzeichnung



Attenzione, vedere le istruzioni per l'uso
Caution, see product information
Gebrauchsanweisung beachten

Consultar la notice d'utilisation
Consultar las instrucciones de uso



Non riutilizzare
Do not re-use
Nicht wiederverwenden

Ne pas réutiliser
Desechable



Numero di lotto
Lot number
Chargen-nummer

Numéro de lot
Número de lote



Data di scadenza
Expiration date
Haltbarkeitsdatum

Date de péremption
Fecha de caducidad



Numero di catalogo
Catalogue number
Katalognummer

Numéro de catalogue
Referencia



Sterile - Sterilizzazione ad ossido di etilene
Sterile - Ethylene oxide sterilization
Steril – Sterilisation durch Ethylenoxid

Stérile - Stérilisation à l'oxyde d'éthylène
Estéril - Esterilización con óxido de etileno



Non contiene lattice di gomma naturale
Does not contain natural rubber latex
Enthält keinen Naturkautschuklatex

Ne contient pas de latex de caoutchouc naturel
No contiene látex de caucho natural



Non usare se l'imballo che garantisce la sterilità non è integro
Do not use if the package assuring sterility is damaged
Nicht verwenden, wenn die sterile Verpackung beschädigt ist

Ne pas utiliser si l'emballage garantissant la stérilité est endommagé
No utilizar si el embalaje que garantiza la esterilidad está dañado



Tenere lontano dalla luce solare
Keep away from sunlight
Vor direkter Sonneneinstrahlung schützen

Conservar à l'abri du soleil
No exponer a la luz del sol



Non disperdere nell'ambiente
Do not litter the environment
Umweltgerecht entsorgen

Ne pas jeter dans la nature
No desechar en el medio ambiente



Fabbricante
Manufacturer
Hersteller

Fabricant
Fabricante

Data di emissione delle istruzioni per l'uso: 01 febbraio 2021
Date of issue of the instructions for use: February 1st, 2021
Datum der Ausgabe der Gebrauchsanweisung: 1. Februar 2021
Date de publication de la notice d'utilisation : le 1er février 2021
Fecha de publicación de las instrucciones de uso: 1 de febrero 2021

